



АНТОНИНА  
младшая дочь

Она откровенно говорит на любую тему: об одиночестве и совершенных ошибках, о магическом влиянии на ее судьбу буквы «А», о чудесных совпадениях, о счастье материнства... И, разумеется, о мужчинах, играющих в ее жизни особую роль

# СЛАВА:

## “ В ближайшие 90 лет одинокой быть не собираюсь! ”

**М**ного ли на свете людей, не сожалеющих, по большому счету, ни об одном своем поступке? Певица **Слава** (настоящее имя **Анастасия Сланевская**) — из этого меньшинства. Кто-то назовет подобное отношение к себе самоуверенностью, кто-то просто не поверит, что такое возможно. Но пример Славы показывает — возможно! Причем с прекрасным результатом. Она вообще во многом непредсказуема. И очень — тьфу, тьфу, тьфу — удачлива. Достаточно сказать, что путь к славе (какой подходящий псевдоним!) начался с того, что в караоке-баре Настю услышал один мужчина, оказавшийся продюсером, через неделю она встретила второго, оказавшегося принцем на белом коне... Заслужила?

### «Я УЖЕ ВСЕ «ПЕРЕЧУВСТВОВАЛА»

Мне сейчас 33 года. Но мой жизненный опыт гораздо богаче, чем, скажем, у среднестатистического 50-летнего человека. Я так считаю. У меня реально идет год за десять. Почему? Потому что я уже все «перечувствовала», — рассказывает Слава. — Если говорить о всяких эмоциональных всплесках, падениях и взлетах, то у меня все это активно началось еще со школы. Просто такой характер. Я все хотела поскорее узнать, познать, пусть даже на своих ошибках. Не по книжкам, а на собственном опыте. Если у тебя к жизни такой интерес, она и идет гораздо быстрее. А когда начала петь — вообще началось! Практически каждый день праздник. Ска-

жем, корпоратив. С одной стороны, это работа, но с другой — ты видишь шикарно накрытые столы, красиво одетых людей, ты сама в вечернем платье, с прической, с украшениями — праздник! А еще ты постоянно встречаешь новых людей, летаешь в новые города и страны. Вокруг столько интересного — голова кругом! Знакомишься с людьми — чмоки-чмоки —

“ Я полетела к нему на Барбадос. ЗНАЯ человека ДВАДЦАТЬ МИНУТ... ”

а на следующий день уже не помнишь, как их зовут. Ужасно. Но это другая сторона нашей профессии.

### Согласились бы жить лет до девяноста и вести такой образ жизни?

Если будет так же интересно, и все мои родные будут здоровы и счастливы, можно и до ста десяти жить. Но без маразма! Чтобы этого избежать, мы уедем в какие-нибудь горы, будем дышать свежим воздухом, пить козье молоко...

### Такие моменты — когда совершенно отключаешься, сливаешься с природой — у вас бывают?

Нет, я не медитирую. Если устаю — мы с мужем уезжаем куда-нибудь ненадолго. Мне хватает трех дней, на четвертый я

уже начинаю выть. Мне нужна активная жизнь. Режим тюленя — когда просыпаешься, завтракаешь, гуляешь с ребенком, обедаешь, спишь днем и так далее — я «включаю» очень редко, и только в период летнего отдыха.

### Ваш недавно вышедший альбом называется «Одиночество»...

Долгожданный альбом! Он вышел после 5-летнего перерыва и объединил в себе все хиты за эти годы. Я вообще считаю, что выпускать альбом каждый год — это погоня непонятно за чем. Все должно быть дозировано, должно быть творческое накопление.

### В связи с его выходом хочу спросить: вам-то чувство одиночества знакомо?

Нет, не знакомо (*смеется*). Ну, конечно, случались периоды, когда... Впрочем, одиночество, оно ведь разное бывает. Если женское — у меня его, тьфу-тьфу-тьфу, нет. Потому что есть любимый мужчина, есть семья, друзья, работа... Я счастливый человек. Если бы не было любимого, а была бы просто работа — наверное, я не была бы счастлива и чувствовала себя одинокой. Есть люди, которые в работе находят себя и она им все заменяет, но я не из таких. В общем, ответу так: я не одинока и в ближайшие 90 лет одинокой быть не собираюсь! (*Смеется*).

### Кстати, о самых близких и родных. Все в вашей семье носят имена, начинающиеся с буквы «А»: вы — Анастасия, дочери — Александра и Антонина, муж — аж Анатолий Антонович! Не странно ли?

Вряд ли эта буква имеет какое-то магическое влияние на мою судьбу (*смеется*). ▶



